
برگزاری راهپیمایی حمایت از 
مردم فلسطین در سراسر کشور 

دیروز راه‍پیمایی حمایت از مردم فلسطین و محکومیت 
جنایات اسرائیل در سراسر کشور برگزار شد. راهپیمایان در 
قطعنامه پایانی از  دستگاه دیپلماسی خواستند با فعال‌سازی 
دیپلماسی عمومی و برقراری ارتباط با گروه‌های اسلامی؛ 
ضمن از حقوق مردم مظلوم فلسطین و عملیات مبارزان 
فلسطینی، جنایات ددمنشانه و اقدامات ضدبشری اسرائیل 
را محکوم و خواستار جلوگیری و ممانعت از هرگونه تعرض 

به غزه شوند.
    

احمدی‌نژاد حتی یک کلمه 
درباره جنگ غزه موضع نگرفته!

عدم موضع‌گیری محمود احمدی‌نژاد نسبت به جنگ 
ویرانگر غزه، در میان فعالان رسانه‌ای واکنش‌هایی در 
پی داشته است. احسان سلطانی در این مورد نوشت: 
»احمدی‌نژاد در ۸ سال دوران سیاهش، روزی نبود که با 
مواضع رذالت‌بارش در مورد اسرائیل برای ایران هزینه نتراشد. 
‏در بحبوحه یک جنگ بی‌سابقه و تمام‌عیار حتی یک کلمه هم 
موضع نگرفته و ۵ روز راه رفته تا گواتمالا، در مورد آثار فاضلاب 

شهری در فلان رودخانه گواتمالا سخنرانی کرده.«
    

تهران به مسکو پیشنهاد صدور غلات 
از مسیر ایران را داد

سرپرست معاونت سیاست‌گذاری اقتصادی وزارت اقتصاد 
گفت: تهران پیشنهاد کمک به مسکو برای صادرات غلات روسیه 
به کشورهای ثالث را مطرح کرده است. به گزارش اسپوتنیک، 
سیدعلی روحانی، افزود: »در شرایط مناقشه اوکراین و متعاقب 
آن تحریم‌های ضدروسی، مسیر ایران جایگزینی مطمئن برای 
روش‌های عرضه قبلی شده است.« وی ادامه داد: »متأسفانه ما 
در این مسیر کمی کند کار می‌کنیم... این مسیر قطعاً مسیر 

مشارکت و راهبرد بلندمدت است.«
    

هشدار وزیر کشور نسبت به ایجاد ستیز 
میان ایرانی‌ها و مهاجران افغانستانی

وزیر کشور گفت: یک حرکت مرموزانه در این مدت درباره 
اتباع افغانستانی شروع شده است که می‌خواهد ستیزی بین 
جامعه ایرانی و مهاجران افغانستانی ایجاد کند. احمد وحیدی 
در شورای اداری شهرستان قیروکارزین، فراشبند و فیروزآباد 
افزود: دستگاه‌های جاسوسی دشمن بعد از ناامیدی در ایجاد 

اغتشاش، بر این موضوع کار می‌کنند.
    

پرتاب »ماهواره  نور ۳«؛
نماینده ایران در سازمان ملل 
»نقض قطعنامه ۲۲۳۱« را رد کرد

پس از آنکه نمایندگان فرانسه، آلمان و بریتانیا در نامه‌ای 
به دبیرکل سازمان ملل، اقدام ایران در پرتاب موشک 
ماهواره‌بر قاصد را »نقض قطعنامه ۲۲۳۱« شورای امنیت 
خواندند، نماینده دائم جمهوری اسلامی در سازمان ملل، 
طی نامه‌ای به آنتونیو گوترش، »برنامه موشکی و فضایی« 
ایران را »خارج از حوزه صلاحیت این قطعنامه« خواند. 
امیر سعید ایروانی، تاکید کرد که ایران »مصمم به ادامه 
فعالیت‌های خود در زمینه موشک‌های بالستیک و وسایل 

پرتاب فضایی« است.
    

واکنش آمریکا به مسدودسازی
 ۶ میلیارد دلار ایران

وزیر خارجه آمریکا روز پنج‌شنبه اعلام کرد نمی‌تواند 
گزارش‌های منتشر شده در خصوص مسدودسازی ۶ 
میلیارد دلار از اموال ایران در قطر را تایید کند. آنتونی بلینکن 
تاکید کرد ایران تاکنون به هیچ طریقی به اموال خود در قطر 

دسترسی پیدا نکرده و این پول خرج نشده است. 
    

آمریکا بقایای پهپادهای ادعایی 
ساخت ایران را به نمایش گذاشت

مقامات نظامی آمریکا، روز پنجشنبه، قطعاتی را که بقایای 
پهپادهای ساخت ایران خواندند که علیه اوکراین به کار گرفته 
شده‌، برای نمایندگان کشورهای عضو سازمان ملل به نمایش 
گذاشتند. وزارت دفاع آمریکا، پنتاگون، مدعی است این 
قطعات که در خاک اوکراین یافت شده‌ است، نشان از افزایش 
روابط ایران و روسیه دارد. تهران بارها اتهام تامین پهپادهای 

مورد استفاده روسیه در تهاجم به اوکراین را رد کرده است.
    

مولوی عبدالحمید: 
نه مسلمانان و نه اسرائیلی‌ها 

قادر به حذف هم نیستند
امام جمعه زاهدان خواستار توقف حمله به غزه شد و از 
جامعه جهانی خواست برای حل و فصل منصفانه درگیری 
میان اسراییل و فلسطینی‌ها اقدام کنند. مولوی عبدالحمید 
در خطبه‌های نمازجمعه این هفته از شعار »اسرائیل باید نابود 
شود« انتقاد کرد و گفت: سابقه دست کم هفتاد سال درگیری 
و جنگ نشان داده که نه مسلمانان و نه اسرائیلی‌ها قادر به 
حذف هم نیستند و در این شرایط راه حل منصفانه، تشکیل 
دو دولت مستقل در این منطقه است و حکومت فلسطینی‌ با 

مرکزیت بیت‌المقدس تشکیل شود.
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حسین امیرعبداللهیان، وزیر خارجه 
ایران در رابطه با جنگ جاری اسرائیل 
و گروه حماس گفت که با توجه به ادامه 
»جنایات جنگی و محاصره غزه«، باز 
شدن »جبهه‌های دیگر« یک احتمال 

واقعی است.
وزیر امور خارجه پنجشنبه به بغداد 
سفر کرد و در بدو ورود به پایتخت عراق، 
در محل شورای امنیت ملی عراق، با قاسم 
الاعرجی مشاور امنیت ملی دیدار و گفتگو 
کرد.  حسین امیرعبداللهیان با تشکر از 
حسن استقبال برادران عراقی، از این دیدار 
اظهار خرسندی کرد و افزود ما در مسائل 
مهم منطقه ای همواره با هم مشورت 
داشته و این مشورت‌ها ادامه خواهد یافت.
وی با تاکید بر نقش مهم عراق در  
متطقه، گفت امروز نقش عراق در خصوص 
قضیه فلسطین نیز مورد توجه همه قرار 
دارد و ما از مواضع خوب شما در حمایت از 

فلسطین مطلع هستم. 
امیرعبداللهیان گفت مواضع جمهوری 
اسلامی در خصوص فلسطین روشن است 
و ما همواره از حقوق مسلم فلسطینیان 
حمایت کرده ایم، اما آنچه که در عملیات 
طوفان الاقصی رخ داد، یک اقدام کاملا 
فلسطینی بود که اقدامی خودجوش در 
واکنش به جنایات مستمر و تحریک آمیز 
صهیونیست‌ها علیه فلسطینیان و تعرض 

مکرر به مسجد الاقصی بود. 
امیرعبداللهیان تاکید کرد اتفاقاتی در 
غزه توسط رژیم صهیونیستی در حال رخ 
دادن است که مصداق بارز جنایت جنگی 
است و عدم توقف آن می تواند بر کل 
منطقه تاثیر بگذارد. وی افزود ارسال سلاح 
توسط آمریکا برای اسرائیل در شرایطی 
که رژیم صهیونیستی مردم فلسطین و 
غزه را قتل عام‌می کند، در برابر دیدگان 

جهانیان است. 
وزیر امور خارجه کشورمان تاکید 
کرد چنانچه اسرائیل حملات خود به 
غیرنظامیان غزه را متوقف نکند، منطقه 
با شرایط جدیدی مواجه خواهد شد و 
آنها نمی‌توانند غزه را در محاصره کامل 
قرار دهند و شهروندان را بمباران کنند 
و مرتکب جنایت جنگی شوند و انتظار 
داشته باشند هیچ واکنشی نسبت به این 

جنایات رخ نخواهد داد.
امیرعبداللهیان ادامه داد ما پیگیر 
برگزاری اجلاس فوق العاده وزرای خارجه 
کشورهای اسلامی هستیم و آماده‌ایم 
میزبان این نشست در تهران باشیم و 
انتظار داریم که عراق هم در زمینه جلب 
نظر کشورهای اسلامی برای برگزاری این 

نشست تلاش کند. 

وی از تلاش دولت و شخص الاعرجی 
برای اجرای توافقنامه امنیتی تشکر کرد 
و بر ضرورت اجرای کامل آن تاکید کرد. 
وی افزود ما به تلاش شما اطمینان داریم و 

بغداد ضامن اجرای آن است.

فلسطین قضیه مهم و جوهری
 از نظر عراق و ایران است

مشاور امنیت ملی عراق نیز در این 
دیدار، ضمن خوشامدگویی گفت، 
فلسطین قضیه مهم و جوهری از نظر عراق 
و ایران است و مواضع دولت عراق و حضرت 
آیت‌الله سیستانی بر موضع دولت عراق در 

این زمینه تاکید دارد. 
قاسم الاعرجی گفت اتفاقات امروز 
در غزه جنایت در حق زنان و کودکان 
است که قطعا قائل قبول نیست. فلذا 
متوقف کردن کشتارها باید مورد توجه 
باشد و حقوق ملت فلسطین باید در نظر 
گرفته شود. وی افزود که در این رابطه 
هماهنگی و یکپارچه کردن مواضع ایران 
و عراق و کشورهای اسلامی مسئله بسیار 

مهمی است. 
الاعرجی گسترش روابط ایران با 
بسیاری از کشورهای منطقه و جهان را 
تبریک گفت و آنرا نشانه حکمت و درایت 
ایران دانست. وی اجرای توافقنامه امنیتی 
میان ایران و عراق و اخراج گروه‌های مسلح 
را یک موفقیت بزرگ دانست که در طول 

سال‌های طولانی انجام نشده بود. 
وی افزود دولت و همه جریان‌های 
عراقی به این توافقنامه پایبند هستند و ما 
آن را به نفع دو کشور می دانیم.  وی افزود 
دولت عراق در عالیترین سطح اجرای 
توافقنامه امنیتی را دنبال می کند و ما در 

اجرای کامل آن جدی هستیم.
 

مشورت در خصوص غزه و 
تحولات فلسطین

امیرعبداللهیان در سفر به بغداد 
همچنین، با محمد شیاع السودانی 

نخست وزیر عراق دیدار و گفتگو کرد. 
وی در این دیدار گفت، ما در بغداد 
هستیم که با توجه به تحولات فلسطین 
و غزه مشورت‌های در این زمینه داشته 
باشیم.  وزیر امور خارجه کشورمان افزود بر 
کسی پوشیده نیست که با جنایت جنگی 
رژیم صهیونیستی در غزه علیه ملت و 
شهروندان عادی فلسطین روبرو هستیم 
و در شرایطی که رژیم صهیونیستی دست 
به محاصره کامل غزه زده و آب و برق و 
سوخت آن را قطع کرده و مانع ارسال 
مواد غذایی و دارو می شود، آمریکا و برخی 
طرفها در حال ارسال سلاح به اسرائیل 

هستند و دست این رژیم جنایتکار را در 
کشتار بیرحمانه شهروندان و غیرنظامیان 
فلسطین در غزه باز گذاشته اند. در چنین 
شرایطی هر احتمالی می تواند رخ دهد 
و اینکه شاهد رخدادهای جدیدی در 

منطقه باشیم.
وزیر امور خارجه کشورمان گفت ما 
با مقامات صلیب سرخ جهانی و سازمان 
ملل در تماس هستیم و از طریق آنها تلاش 
می کنیم که مواد غذایی و دارو برای مردم 
غزه بفرستیم و در این زمینه با برخی 
کشورهای منطقه نیز در مشورت و تبادل 

نظر هستیم. 
وزیر امور خارجه کشورمان با تشکر از 
مواضع قوی عراق در حمایت از فلسطین و 
مردم غزه گفت، هم مرجعیت عالی و هم 
دولت و مردم و جریانات عراقی بطور قوی 
از فلسطین حمایت می کنند که نشان 
دهنده نگاه صحیح و عمیق عراق به مسئله 

فلسطین است. 
امیرعبداللهیان گفت من در تماس 
های دیپلماتیک خود با دبیر کل سازمان 
ملل و آقای بورل گفتم که آنچه که اتفاق 
افتاد، واکنش به اقدامات تندروانه و افراط 

گرایی دولت نتانیاهو بود.  
وی افزود ما به دبیرکل سازمان 
همکاری اسامی درخواست برگزاری 
اجلاس فوق العاده وزرای خارجه سازمان 
را دادیم و از هر ابتکار عمل کشورهای 
اسامی برای حمایت از ملت فلسطین 

استقبال و حمایت می کنیم. 
رئیس دستگاه دیپلماسی کشورمان 
تاکید کرد قطعا نیاز است جنایت رژیم 
صهیونیستی در غزه متوقف شود و نقش 
عراق نیز در تلاش برای تحقق این هدف 

بسیار مهم است.
امیرعبداللهیان همچنین با اشاره به 
توافقنامه امنیتی میان ایران و عراق، بر 

لزوم اجرای کامل آن تاکید کرد.
وزیر امور خارجه کشورمان همچنین 
بر ضرورت تلاش مشترک برای توسعه 
روابط دو کشور بویژه در زمینه های 
اقتصادی تاکید کرد که مورد تایید متقابل 

نخست وزیر عراق قرار گرفت.

تاکید مجدد اهتمام ایران 
بر مسئله فلسطین

السودانی نخست وزیر عراق نیز در این 
دیدار ضمن تشکر و خیرمقدم به وزیر امور 
خارجه کشورمان گفت این سفر نشان 
دهنده تاکید مجدد اهتمام ایران بر مسئله 

فلسطین است. 
وی افزود موضع ایران در قبال مسئله 
فلسطین یک موضع ثابت بوده و هیچگاه 

تغییر نکرده است.  وی افزود مسئله 
فلسطین مسئله مرتبط با عقیده است و 
یک مسئله سیاسی نیست و حمایت از 
فلسطین نشان دهنده وجدان هر مسلمان 
و هر انسان آزاده ای در سراسر جهان است. 
نخست وزیر عراق تاکید کرد حتی اگر 
بخواهیم از منظر سازمان ملل و ادبیات 
بین المللی نیز صحبت کنیم، دهها 
قطعنامه در سازمان ملل راجع به فلسطین 
و علیه اسرائیل تصویب شده و اسرائیل 
به هیچکدام از آنها پایبند نبوده و ملت 
فلسطین از اولیه ترین حقوق خود محروم 
مانده اند، طبیعی است که ملت فلسطین 
برای برگرداندن حقوق خود دست به 

انتفاضه می زند.
نخست وزیر عراق تاکید کرد ملت عراق 
یار و یاور ملت فلسطین است و گزارشی از 
تلاشهای دیپلماتیک عراق در ارتباط با 
فلسطین و در چارجوب حمایت از مردم 

غزه ارائه کرد. 
 

حمایت از جنبش مقاومت فلسطین 
در گفت‌وگو   با    المیادین 

وزیر امور خارجه پس از ترک بغداد 
به بیروت سفر کرد و در مصاحبه با شبکه 
خبری المیادین بر حمایت جمهوری 
اسلامی ایران از جنبش مقاومت فلسطین 
حمایت کرد و عملیات طوفان‌الاقصی 
را پاسخی به جنایات رژیم صهیونیستی 

توصیف کرد.
امیرعبداللهیان همچنین تصریح کرد 
رایزنی‌های ایران با عربستان سعودی 
در چارچوب راهبرد تهران برای حمایت 
از فلسطین است. او با بیان اینکه ایران 
با قدرت حمایت سیاسی و رسانه‌ای 
از مقاومت فلسطین را ادامه می‌دهد 
تصریح کرد: رژیم صهیونیستی و 
حامیان آن بابت نتایج حملات مستمر 
 به مردم فلسطین مسئول شناخته 

خواهند شد. 
امیرعبداللهیان، شامگاه پنج‌شنبه 
20 مهر پس از ورود به فرودگاه بیروت 
تصریح کرد: »ادامه جنایت‌های جنگی 
علیه فلسطین با واکنش‌هایی در دیگر 
محورهای مقاومت در منطقه مواجه 

خواهد شد.«
گزارش افزوده است که ایوب حمید، 
فرستاده رئیس مجلس لبنان؛ ابراهیم 
الموسوی و امین شری، نمایندگان 
مجلس لبنان؛ عبیر العلی، مدیر تشریفات 
وزارت خارجه لبنان؛ مجتبی امانی، 
سفیر ایران در بیروت؛ احمد عبدالهادی، 
نماینده حماس در لبنان و احسان عطایا، 
نماینده گروه جهاد در لبنان در استقبال 

از وزیر خارجه ایران حاضر بودند. سفر 
امیرعبداللهیان به بیروت در حالی است 
که جنگ در غزه میان حماس و اسرائیل 
به شدت در جریان است و حزب‌الله هم 
با شلیک چندین راکت آماده ورود به این 

جنگ می‌شود.

دیدار وزیر امور خارجه کشورمان
 با همتای لبنانی

به گزارش ایلنا، حسین امیرعبداللهیان 
وزیر امور خارجه کشورمان در ادامه 
دیدارهای خود در بیروت با عبدالله 
بوحبیب وزیر امور خارجه لبنان دیدار و 
گفت‌وگو کرد. امیرعبداللهیان مشورت و 
گفت‌وگوهای مستمر با برادران لبنانی را 
برای دو کشور و منطقه مفید دانست و از 
نقش وزیر خارجه لبنان در کمک به تقویت 

روابط دو کشور تشکر کرد.
وی جایگاه لبنان در منطقه را حائز 
اهمیت ویژه توصیف کرد و گفت: ما امنیت 

لبنان را امنیت ایران می دانیم.
وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره 
به تحولات فلسطین، اقدامات رژیم 
صهیونیستی در غزه را جنایت جنگی 
توصیف کرد و در عین حال عملیات اخیر 
مقاومت را اقدامی صد در صد فلسطینی 

دانست.
وی گفت: عملیات الاقصی پاسخ 
فلسطینی ها به تندروی‌ها و جنایات 

مستمر رژیم صهیونیستی و دولت افراطی 
این رژیم علیه ملت فلسطین و تعرض 
مکرر به مسجدالاقصی بود و گفت اگر 
جنایات رژیم صهیونیستی یابد، واکنش 

جهان اسلام قوی خواهد بود.
 وزیر خارجه کشورمان گفت: آمریکا 
همه را به آرامش و خویشتنداری دعوت 
می کند، اما دست اسرائیل را برای تداوم 
جنایت علیه ملت فلسطین بازگذاشته و 

از آن حمایت می کند.
امیرعبداللهیان گفت منطقه نیاز به 
آرامش دارد، اما در سایه جنایات جنگی 
رژیم صهیونیستی و حمایت آمریکا، 
تضمینی برای ادامه آرامش در منطقه 
وجود ندارد. وی افزود از نظر ما فوری تربن 
اقدام در سطح سیاسی، تلاش برای توقف 

جنایات جنگی علیه مردم غزه است.
عبدالله بوحبیب وزیر خارجه لبنان نیز 
در این دیدار با اظهار خرسندی از دیدار 
مجدد با همتای ایرانی، این دیدارها را 
فرصتی ارزشمند برای تبادل نظر میان دو 

کشور در زمینه‌های مورد علاقه  دانست.
بوحبیب تداوم سیاست های رژیم 
صهیونیستی علیه مردم و شهروندان 
فلسطین در غزه را شدیدا نگران کننده 
دانست و خواستار پایان فوری این حملات 
شد و از ایده جمهوری اسلامی ایران برای 
برگزاری اجلاس فوق العاده سازمان 

همکاری اسلامی حمایت کرد.

امیرعبداللهیان در سفر منطقه‌ای  و با اشاره به ادامه جنگ در غزه؛

احتمال باز شدن جبهه‌های جدید وجود دارد
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روی موج کوتاه

یک فعال سیاسی اصولگرا گفت: بپذیریم ابزار دموکراسی را 
در کشور نداریم. انتخابات و انتخاب شدن قبل از آن ابزاری دارد. 
اولین ابزار آن احزابی است که برنامه و استراتژی دارند تا بتوانند 
در رقابتی پیروز شوند اما متاسفانه در کشور ما این ابزار را نداریم.
به گزارش ایلنا، عبدالرضا مصری در اجلاس  سراسری حزب 
موتلفه اسامی گفت: بپذیریم ابزار دموکراسی را در کشور 
نداریم. انتخابات و انتخاب شدن قبل از آن ابزاری دارد. اولین 
ابزار آن احزابی است که برنامه دارند، استراتژی دارند تا بتوانند 
در رقابتی پیروز شوند اما متاسفانه در کشور ما این ابزار را نداریم. 
لذا انتخابات را مردم باید تعیین کنند. اگر مردمی به کسی علاقه 

داشته باشند، رای  می‌دهند اگر نداشته باشند و حتی اگر نخبه 
باشد رای نخواهند داد. نیروی انسانی اگر وارد شد بر مبنای آن 
ایدئووژی وارد می‌شود آیا امروز نیرویی وجود دارد که مسائل 

اجرایی را انجام دهد؟
وی با بیان اینکه امروز دو هدف داریم که می‌توانیم به شکل 
مستقل حضور داشته باشیم و کرسی‌ها را کسب کنیم، گفت: 
اگر توانایی تشکیل فراکسیون اکثریت را داشته باشیم می‌توانیم 
برنامه‌ها را پیش ببریم و اگر اقلیت باشیم برنامه‌ریزی می‌کنیم 
تا با گروه‌های دیگر ائتلاف کنیم و برنامه‌های آن را اجرایی کنیم. 
حالا لیستی وارد مجلس شده هنوز یک هفته از آغاز مجلس 

نگذشته دعواهای داخلی شروع شده و شروع به زدن همدیگر 
می‌کنند اما این کار به این شکل پیش نمی‌رود. من شخصا به 

استقلال اعتقاد دارم حتی اگر یک نفر باشد.
این نماینده افزود: ما وقتی وارد انتخابات می‌شویم و از هیچ 
چیز خبر نداریم و تکلیفی رای می‌دهیم، روندی که در مجلس 
اتفاق می‌افتد روند نامناسبی است. مملکت از زیادی قانون دارد 
خفه می‌شود وزیر اگر ده سال قانون بخواند باز هم کم می‌آورد 
اینقدر قانون نوشته شده است. در اروپا نسبت ۲ به ۱ و در آفریقا 
نسبت ۱ به ۱ است یعنی تا قانونی حذف نشود، قانون دیگری 

اضافه نخواهد شد.
وی تصریح کرد: ما می‌خواهیم مشکل فقرا را حل کنیم برای 
افزایش مستمری ضعیف‌ترین قشر جامعه بیش از صد بار از 
طریق سازمان برنامه و‌ بودجه پیگیری کردیم اما در نهایت ۲۰ 
درصد افزایش پیدا کرد مجبور شدیم از طریق رئیس‌جمهور 
پیگیر شویم حالا در اخبار می‌شنویم که برای تخصیص یارانه 

۱۲۰ هزار تومانی، دهک ۶ و ۷ هم اضافه شده است. حالا این 
موضوع کجا در قانون آمده است؟ هیچ جا. میل به اجرای 
قانون از بین رفته است و سلیقه‌ای عمل می‌شود و‌ امیدواریم 
مجلسی بر سر کار بیاید که چهار روز در هفته مشغول محدود 
کردن قوانین باشد و یک روز در هفته هم مشغول تنظیم قانون 

جدید باشد.

مصری در کنگره سراسری حزب مؤتلفه اسلامی:

بپذیریم ابزار دموکراسی را در کشور نداریم

گزارش

سخنگوی مطبوعاتی نمایندگی ایران در سازمان 

ملل در پیامی در واکنش به خبر رسانه‌های امریکایی 
درباره توقف دسترسی ایران به پول‌های بلوکه شده در 

قطر گفت: دولت آمریکا نمی‌تواند از توافق تخطی کند.
علی کریمی مقام در شبکه ایکس نوشت: دولت 
ایالات متحده آمریکا می‌داند که نمی‌تواند از توافق 
تخطی کند. این پول به حق متعلق به مردم ایران است 
که برای دولت جمهوری اسامی ایران در نظر گرفته 
شده است تا دریافت همه نیاز‌های ضروری برای ایرانیان 

فرمانده بسیج پارس‌آباد مغان گفت: به دنبال نام‌گذاری را تسهیل کند.

خیابان‌های آمریکا هستیم. سرهنگ پاسدار، علی پیرجاهد، 
فرمانده بسیج پارس‌آباد مغان در استان اردبیل در سخنرانی 
خود، با نمایش بی‌سیم زدن به رییس‌جمهور آمریکا گفت: 
»بایدن بایدن، پیرجاهد... بایدن به گوش باش« سرهنگ پاسدار 
پیرجاهد در ادامه تکرار نام »ایران« را در گفته‌های بایدن نشانه 
فارسی یاد گرفتن او دانست و گفت: »امسال در آمریکا دسته‌جات 
عزاداری راه انداختیم و سال دیگر در آنجا دسته شبیه‌خوانی راه 
می اندازیم. وی خاطرنشان کرد: مردم و بسیجیان پارس آباد به 

دنبال نام‌گذاری خیابان ها کوچه های آمریکا هستند.

نمایندگی ایران در سازمان ملل با اشاره به پول‌های بلوکه شده در قطر:

آمریکا می‌داند که نمی‌تواند از توافق تخطی کند
فرمانده بسیج پارس آباد اردبیل: 

به دنبال نام‌گذاری خیابان‌های آمریکا هستیم


